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A gyufaadó.
Az osztrák pénzügy miniszter 

kellemetlen hírrel lepte meg 
ausztriai szomszédainkat: egy uj 
adó tervezésével, melyet a gyúj­
tókra akar kivetni és amelytől 
kezdetben 15 millió kor. bevétel 
biztosítását reméli évenkint az 
osztrák állampéntár részére. Az 
adó hírét a közönség érthető el­
lenszenvvel fogad la, mert a fo­
gyasztási adónak ez a fajtája is­
mét a legszegényebb osztályokat 
Sl|j0n legjobban. A módosabb 
körökben a gyújt ófélék haszná­
latát mindinkább csökkenti a vil­
lamos áramnak világítási és fűtési 
óéi okra való felhasználása, de 
ahol ninosen a gyújtót helyettesítő 
eszköz vagy anyag, ott a gyújtó 
fogyasztásáról ezentúl sem lehet 
lemondani és kétségtelen, hogy 
gyújtó eszközre a legszegényebb 
osztályoknak is épen úgy szük­
ségük van, mint a jobbmóduak-

! nak, amelyek pedig az adóterhét 
kedvezőbb anyagi helyzetüknél 
fogva kevésbbé fogják megőrizni.

Az adót drágábbra tervezik, 
mint más államok gyujtóadójának 

! tételeit, igy drágább lesz az, mint 
pl. Francia-Német- vagy Olaszor­
szágiján, mert a kelendőbb fajták 
a 2 filléres skatulyák az adó kö­
vetkeztében circa 100 százalékkal 
fognak megdrágulni. .‘Kellemetle­
nül érinti az adóterv az osztrák 
gv nj tó ipart, méh az adó követ­
keztében a fogyasztásnak nagy 
mértékben való csökkenésétől fél. 
Az osztrák gyuj lé gyárak 1911-en 
90.000 métermázsi gyújtót expor­
tállak 4.4 millió korona értékben 
cs ez a szám a múltévben még 
jobban emelkedett. Ez az adó 
azonban nem az első erős csapást 
jelenti az osztrák gyujtóipar szá­
mára. Először elvesztette a jó 
fogyasztópiacait. a kissebb Balkán 
államokat, amelyek egymásután 
hozták be a gyuj tómonopóliumot,

aztán a íoszíoro:- gyújtói-; gyúrá­
sának eltiltása méri ,;i í au5 ütést, 
most pedig az at > K.v\'vixezié')o.:. 
fenyegető fogyasztási csők ;ei..tso;i 
felül attól is félnie ke iiogy 
egyik legjobb fogyasztóié iek 
Törökországnak egy nagy iv.-zé 
is elveszti, mert a többi Lu.xáu 
állam a gyujtómonopóiiu.rc. v.ó- 
relátbalólag ki fogja terjeszt .4 a 
Törökországtól most el nótától í u.- 
r öletek re is.

Egy másik iparágat is érzé­
kenyen sújtana az uj adónem. A 
törvénytervezet ugyanis a kor­
mánynak jogot ad ahhoz, hogy 
rendeleti utón szabályozza az au­
tomatikus gy ujtószerszámok és 
más gyuj tóárak kérdését is. Asszí­
riában 1909. óta több bécsi és 
prágai gyár készít ilyen gyújtó- 
szerszámokat és ezeknek a gy át­
rak nak nap termése 10.000 dara­
bot tett. Az előállított készülékek 
nagybani eladási ára darabon kém 
1 K. 60 fill lér. Már régebben tör-

Beriiat, a széphangu
szabólegény.

lila: Erdósi Dezső.

(Folyt«!*«.)

— No persze, mondotta siránkozó 
tekadt hímgon — megint ez a drágalátos 
Agnes. Ki veszekednék, Jia ő nem '! De 
én aludni akarok, aludni! Ténsasszony, 
ténsasszony, tessék csak bejönni.

Augapfel né bekopogott.
— Ténsasszony, felmondom az ágyat, 

itt nem lehet aludni, Itt mindig lármáz­
nak. Ilyen szemtelen népekkel még i er» 
laktam együtt. Reggel h óráig voltam nz 
üzletben és most nem hagynak aludni.

— Hát ez nem is járja, — szólt 
szigorúan Augapfel né. — De azért magá­
nak sem kell úgy lármázni, kisasszony. 
— Ha pedig cl akar innen menni, hát 
fel is ut, le is ut. Kapok még más kis­
asszonyt .........

Az üdvarról \ad zsivaj hallatszott. 
A változatosság kedvéért egy olasz utcai 
muzsius jött. a házba, aki dudált, dobolt. 
Cin tányérozott és majmot táncoltatott. A

gyerekek pokoli üdvrivalgással üdvözölték 
a majmot.

Maliid kisasszony ismét leugrott az 
ágyról s az ablakhoz szaladt.

Majom, majom! — kiáltotta ka­
cagva. Fölkapta tíz alsószoknyáját és a 
papucsait és kiszaladt a szobáéul,

Juliska és a másik leány k(ívelték a 
példáját. Ltánuk kicsoszogott Augapfulné 
is. A majom roppant mulatságos volt és 
az egész ház visszhangzóit a hahotáktól.

A szobában hárman maradtak vissza.
Látja kisasszony, — szólt Vanicsck, 

maga tönkre teszi ezt a fiatal embert. 
Pedig ez ezer másnál különb. Maga nem 
is tudja, mit ér ez a legény, Ő maga sem 
tudja és még én sem tudom. Milliók van­
nak a torkában. Hagyja ötét tanulni.

Vas Bornál felbuzdult.
— Igen, én tanulni akarok. És ha 

nem sikerül, akkor elveszlek Ágnes. Mórt j 
ha te nem vagy, akkor nekem semmi ; 
nem ér semmit.

Vas Ben iát megfogta Ágnes kezét, a 
szivéhez szorította és Ágnes cllágyul tan 
szólt :

Hát tanulj Ben iát, ha olyan nagy 
kedved van.

— És ugy-e, nem mégy se el többet. 
Ágnes 1 Nem hagysz itt világ csuljára ? 
Nem csalsz meg ?

Ágnes nevetett. Apró, fehér fogai 
kicsillantak vérpiros, keskeny ajkai alól.

— Éressz — mondotta. — Eressz, 
meg akarom nézni a majmot.

Kiszaladt a szobából éa pillanat 
múlva behallatszott erőteljes, kihívó ka­
cagása. Neki is roppantul tetszett a ma­
jom, amely megbolondította az egész há­
zat. Duda szólt, dob bömbölt, cintányér 
harsogott, a gyerekek üvöltöttek, fülsike­
títő zsivaj töltötte be mind a három eme­
letet és "a szegény, megki nozott majom 
kétségbeesett pofákat vágott.

Másnap próbát énekelt Vas Bernát 
és hangja elragadta a hallgatóságot. Az 
ifjú őstchetsóg zenei kiművelését egy ének­
tanár vállalta magára.

III.
Egy hétig a szabólegóny minden 

nap eljárt az ének tanárhoz, aki nagyon 
meg volt elégedve az uj tanítvánuvah A 
szabólegónyt pompás főije' i
természet, . el g\ <j ■ 
vine® (lti■ ;i ol az . icrgia ét y oió 
.'.ne m< rték . i meg - ■ tarul



tent kormánykörökben olyan ki­
jelentés, hogy a gyujtószerszámok 
megadóztatása darabonként 1 -
koronával íog megtörténni. Ez az 
adó azonban annyira megdrágíta­
ná a készülékeket, hogy annak 
következtében ennek az uj ipar­
ágnak teljes hanyatlása elkerül­
hetetlen volna-

A gyújtó megadóztatása vé­
gül a közvetítő kereskedelemre is 
megterheltetést jelent, mert egy­
részt nem lehet tudni, hogy az 
adónak a közönségre való áthá­
rítása mennyire fog sikerülni, más­
részt a gyuíalogyasztás előrelát­
hatólag kisebbedni tog s igy a 
gyufaárusitásból eredő üzleti nye­
reség is meg fog csappanni.

Bennünket magyarokat is jog­
gal megijeszthet az osztrák rész­
ről tervezett uj adónem, mert 
annál a példás egyetértésnél lógva, 
amellyel az osztrák és a magyar 
kormány a közönséget egyformán 
szokta a legkülönfélébb terhekkel 
elhalmozni, biztosra vehetjük most 
is, hogy nálunk sem fognak so­
káig késni az uj adónem beho­
zatalával.

HÍREK-
Járásőrmesteri kinevezés. Járdánházy 

Gábor Hevesi csendőrőrmestert a m. kir. 
honvédelmi minister csendőrjárásőrmeste- 
re nevezte. Amidőn ezenhirt leközöljük

halmoiza olyan emberre, altit gyengeségek, 
szenvedelmek hullámai dobálnak és nines 
segítség számukra, el kell merülniük. A 
nyolcadik napon Vas Bernát nem jött el 
tíz órára, a kilencediken és tizediken sem. 
A tizedik napon feljött Vaniesek, hogy 
megtapasztalja pártfogolja haladását. Mi­
kor megtudta,, hogy a szabólegény már 
három nap óta hiányzik az óráról, mérge­
sen markolt a hajába.

— Megint az a bestia csinálja a 
galibát.

Nyomban fölszaladt Augapfelékhez.
A lányok kvártélyán csak Maliid 

asszonyt találta. Ezúttal felöltözve, meg­
fésülve, festett arccal.

— A Bernátot tetszik keresni ? Sze­
gény fiú, két napja, mint a bolond keresi 
az Ágnest, de nem találja sehol. Máma 
reggel is itt volt és sirt. Oda van az után 
a leány után egészen. Pedig milyen szép 
fiú. Hogyan énekel! Művész lehetne be­
lőle, hullanának az ölébe a nők, a pénz. 
De neki csak az a boszorkány ke], aki 
megbabonázta.

— Mit gondol kisasszony, hol lehet 
most ?

— Hogy most hol lehet, azt nem 
tudom. De estére bizonyosan a Nyári Yi-

HEVE8 és VIDÉKE __ .

egyben derék járásőrmesterünk e megér­
demelt kitüntetéshez őszinte szerencse ki- 
vánatainkal fejezzük ki.

A közvágóhídi sertés perzselő épí­
tését a vármegye ívhatósági bizottsága f. 
óv márciusi közgyűlésén jóváhagyta, tehát 
elöljáróságunk felhatalmazta Vitéz Nándor 
építési vállalkozót, hogy Laz építkezést 
megkezdheti. Vitéz o hét elején kezdett 
munkájába és eddigi előrehaladottságából 
örömmel konstatáljuk, hogy a szerződés­
ben kikötött 4:2 napi határidőn jóval belül 
be is fejezi munkáját, úgy, hogy körül­
belül e hó végén már át. is adhatják azt 
a forgalomnak-

A csendőrségi laktanya ótköltöz- 
ködése. Ez utón is őrlésijük a közön­
séget, hogy a helybeli csendőrörs eddigi 
helyiségéből (Mahunka-fóle ház) azé célra 
ujonan felépült laktanyába (Apáti-ut) ál- 
küitüzködött.

Találtatott egy i.ói feke ridikül, 
mely pénzt s egyéb apróságokat tartalmaz, 
tulajdonosa jelentkezhetik szerkesztősé­
günkben is.

Pályázati hirdetmény 5827ja. 1913. 
szám. — A m. kir. honvédelmi minister- 
nok f. évi április hó 2-án 371)12. szám 
alatt kelt rendelete alapján közhírré te­
szem, hogy a honvéd Ludovika Aka­
démiában az 1913|14. tanévre megürese­
dett gróf Battler János alapítványi helyei 
közül egy ifjúnak első sorban és egy 
esetleg tübb ifjúnak másod sorban, az 
alábbi, a föszolgabirák és polgármestereknél 
le megtekinthető feltételek mellett leendő 
felvétele iránt a felszerelt pályázati kérvé­
nyek f. óv június hó f)-ig hozzám adan­
dók he. — A feltételek a következők: — 
1. a pályázó magyar állam polgársága, 2. 
a pályázó testi alkalmassága, 3. valamely 
középiskola Vlll-ik osztályának ered­
ményes látogatása, 4. kifogástalan erköl­
csi magavislet, 5. as elért 17-ik és túl 
nem haladott 20-ik életév. — Eger. 1913. 
április 8. Majzik Viktor s. k. alispán.

gadóban lesz, mert ott szokott mulatni ax 
Ágnes.

— Hol van az a hely ?
— Az utcát nem tudom, mert csak 

este szokás oda járni. Kn máma is oda­
megyek a vőlegényemmel. Finom ember, 
patikus. Tessék velünk jönni. Jobb is, ha 
velünk jön, akik tudjuk a járást.

A zenész megvakarta az üstökét. Sok 
baja volt már a széphangu szabólegény 
miatt. Néhány operai énekes a kisebbek 
közül máris görbe szemmel nézett rá, a 
miért uj versenytársat hozott a nyakukra. 
Es mert sokat gondolt arra, hogy milyen 
könnyen fogja megkeresni a sok pénzt, 
ha impresszárió lesz az az álmodozás el­
vette a kedvét a? utálatos zeneoktatástól. 
Ideiglenes kínlódásnak kezdte tartani mai 
életét és immel-ámmal végezte a dolgát. 
A felesége észrevette ezt a változást és 
folyton zsörtölődött vele. No, h.v ma éj­
szakára kimarad, okvetlenül kitör a vihar 
odahaza.

— Mindegy - mondta "magában. - 
Azt a fiút meg kell mentenem. (") az 
utolsó szerencse, ami életemben kínálko­
zik. Mindent elszalasztottam már, do ezt 
nem szalasztóm el. Nem szabad!
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Bicskázás. Átány község sorozó if 
jusága a sorozás után hazafelé ballagott, 
amidőn is útközben szóváltásba egyeledtek| 
amire Barna József zsebkésével B a r n a 
János névrokonát úgy hasba szúrta, hogy 
éleiéhez kevés a remény. A vizsgálatot 
folyamatba tették. —

Anyák iskolájában arra lüktetik a 
legnagyobb sújt, hogy mivel legyenek a 
gyermekek akkor táplálva, ha a természe­
tes táplálás az emlőn keresztül megszűnik? 
Ez iskola egyetlen tanítása, hogy minden 
anya tudomást szerezzen a Phosphatine 
Falieres létezéséről és annak pótolhatat- 
lanságáról. Ki Phosphatino Falieres-el 
táplálja gyermekét, annak eredményes 
munkája biztosítva van, tűért nincs jobb 
és értékesebb tápszer; kellemes izű, köny- 
nyen emészthető, a fogzást megkönnyíti 
és biztosija a ctontrendszer fejlődését.

A ttidőbetegség-legyőzve. Valóban 
nagy fontosságú hirt kaptunk Berlinből, 
amely szerint a lüdővész gyógyításának az 
emberiségnek oly nagy mérvben érdeklő 
problémája valahára mégis csak megoldást 
nyert. A Berlini Uranienbürger titrasse üü 
számú épületben van elhelyezve a Klinik 
für Lungenkrankheiten ezimű tüdőbe­
tegek klinikája, amely most úgy szólván az 
egész világ érdeklósi központja, ameny- 
nyibcii ezen a klinikán alkalmazzák a 
Weninger-félo új gyógymódot meglepő- 
sikerrel. Érdekes képet nyújt inak most 
ezen épület várótermei, ahol a külföldi 
lapok hírei nyomán különféle nemzetség- 
beli szerencsétlen tüdő és gégebetugek 
gyűlnek össze a biztos halál elől mene­
külni, egészségét, életét keresni. Es e sok 
nyelvű nemzetiség mind megtalálja a sa­
ját nyelvén beszélő klinikai alkalmazotta­
kat, akik tolmácsolják, felvilágosítják os 
kel.ö elhelyezésükről is gondoskodni kö­
telesek, amennyiben n klinikán valamennyi 
beteget elhelyezni képtelenség. De ami 
ránk, magyarokra közönyös nem lehel : a 
zseniális gyógymód megalkotója: Weinin- 
ger tanár, magyar embe -, aki mintegy

így erősítette magát Vaniesek s meg­
ígérte, hogy este tiz órakor az operai 
előadás után újra feljön Augapfelókhoz, 
onnan mennek aztán a Nyári Vigadóba.

Szép, meleg éjszaka volt. Maliid kis­
asszony vőlegénye, egy kiélt arcú, nyurga 
fiatal ember, valóban patikus volt, de mái­
két év óta állás nélkül. A villamoson 
hadarva magyarázta el Yanieseknek, hogy 
okos számítással úri módon meg lehet 
élni a lóversenyből. Ismert minden istállót, 
minden lovat, apját, anyját, öregapját és 
megígérte Vanicseknek, hogy olyan tipc- 
ktt ad neki a Szent István díjra, hogy 
haló korában is áldani fogja érié. Yani- 
csek szórakozottan hallgatta. Soha életé­
ben nem volt lóversenyen.

Ez is csak csibész lehet - gon­
dolta magában.

Nyomasztó érzés lőtt úrrá fölötte. 
M .t kezdjen azzal a Búrnál tál ? Hogy 
szabadítsa meg átlói a leánytól V Mennél 
többet gondolt a facér cselédre, annál erő­
sebbnek, inisztikusabbnak tűnt fel előtte. 
Micsoda gonosz, babonás fukoto szeme 
van! A nevelésű is olyan különös, mintha 
az ördög laknék benne. Eszóbo ötlött egy 
kéj), amit egy moziban látott. Az Erde
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2>i) yv előtt származott cl Budapestről kül­
dődre •" mint természetbúvár tudományos 
,, Iivei által csakhamar feltűnést keltett.
I rk hosszú során át dolgozott csendben 
(I viisakavattal a tudó vész gyógyításának 
. ,<_r\ fontosságú problémáján sikertvlcm'il, 
,uig végre rendíthetetlen kitartása meg- 

hi a szenvedő emberiség százezreinek 
I mentségei. A klinika ólén most. maga 

:i tudós áll, tiki a kellő orvosi alt istenein 
nyílott fáradhatatlan ambícióval végzi 
iiiegbeesiillu!tollen munkáját. A gyógyít 
lások eddigi statisztikája meglepő. Az 
elsődleges éulapotbeliek valnmenyien 
gyógyulnak, a uiásodlag >s állapotbeliek 
|;i,r,ül SÍI % a harmadlagos (tertiär) tehát 
a/, utolsó állapolbehek közül, akiknek tü­
dejében már barlangok (earernák) kép 
ződlck, f»4"(i, tehát még ezeknek i.s több 
mint fele ad »tik vissza az életnek. 1 lazánk 
fiáinak o nagy sikere reánk nézve fényes 
{ l iulesi diadal amenyibeii - mint illető­
ül helyről értesülünk hosszú távoliét j 
után még ma is, ti külföldiek előli is ma­
gyarnak valja magát.

Állumsegély segédjegyzöi állá­
sokra A m. kir. helügymini.-zler öt he- 
'v">mcgv<ii község s illetve körjegyzőség 
I.szere dl00 körömit helyezett kilátásba 
arra az eset re, ha a segédjegyzői állást | 
haidszeiTsiuk. A 3100 korona az öt köz- 
- cg kozott, a következőkép.:n oszlik meg : 
Máiramindszont kap 1000 koronát, Tanul- 
s'cntmiklós liOO al, Bátor, Visont t és 
Vernéiét pedig egyenkint 500 őOi) at

_
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Fogorvos. Dr- S ehőnborger 
Mór temesvári fogorvos folyó hó 22-én 
hevesre érkezik és rendelni fog Weinber­
ger Sándor házában.

A sorozás! bizottság a hevesi állí­
tás kötelesekből 194 közül 94-et sorozott 
be. inni megfelel 34 % - mik Az egész 
járásból 271 maradt be.

Katonák étkező pénze. A hivata­
los lap közli, hogy a honvédelmi minister 
a közös hadsereg ős a honvédség legény­
ségének (őrmesteri rendfokozattól lefelé át­
vonulás alkalmával a szállásadók által ki­
szolgáltatandó étkezésért a katonai (hon­
védségi) részről fizetendő térítési összege­
ket. az IST'.I. évi XXX VI. törvénycikk 51. 
>?-a alapján az 19I3. évre a következőkép­
pen állapította meg: a dunáninnéni kerü­
letben ti'.), a dunántúli kerületben 70, aliszán 
inneni kerületben 03, a tiszántúli kerület­
ben, a királyhágóntuli kennelben 03, Ilor- 
vá t Sziavonországban03, Budapest szókcs- 
fővárosbrn 77, Fiúméban SÍ, Kassán 77, 
Kolozsvárott 07, Nagyszebenben 07, Po­
zsonyban !)l, Femes váróit 00, Zágráb­
ban 09

Rendszabályok az Italmérési en­
gedélyek körül. A pénzügyminiszter 
rumlidétól adott, ki, melyben többek közölt 
arról is rendelkezik, hogy szatócsüzletben 
korlátlan kimérést nem szabad gyakorolni, 
(iyakrun merült fel panasz, hogy olyan
engedélyesek, kiknek kofjállaii kimérése 
szatócsüzletükkel van ajtó által összekötve
a korlátlan kimérést szatócsüzletben is 
szabadon gyakorolják. A minister szigo­
rúan eben Jeli, hogy ..szatócsüzlet melletti 
helyiségek re korlátlan kimérési engedély 
kiadását kerüljék el a pénzügy igazgatósá­
guk, dn ha ilyet kiadnak, akkor a leg­
szigorúbb ellen őrzést el né mulasszák. A 
miniszter megparancsolta, hogy iialmeiési 
engedőivt <.k akkui uiljauak ki ha az 
engedély kiadói -a közszükségleti szempont 
Ln>i feltétlenül szükséges.

Mérnöki iroda áthelyezés. Tisztelettel
értesítem az érdeklődő közönséget, hogy 
a Pajzs-féle házban volt mérnöki s mű­
szaki irodámat az Erzsébet utcában 252 
házszám alá (Gödé féle ház) helyeztem át. 
Elvállalok minden a mérnöki szakmába 
vágó teendőket, nevezetesen tagosításokat, 
legelő felosztásokat, határ rendezéseket, 
dűlő s közlekedési utak kitűzését, uj tér­
képezéseket, lejtmóróseket, utak törzs­
könyvezését, utca szabályozásokat, par- 

; cél hízások at stb. stb. — Tekintve, hogy 
hosszú gyakorlatom ideje alatt kössógek, 
egyesek és bíróságok kifogástalan meg­
elégedésére működtem, minden reám bi- 

' zandó kívánalmakkal a jövőben is legpon­
tosabban fugok megfelelni.

Tisztelettel
Kovácsévich Simon
mérnök s jog. földmérő.

Versenytárgyalási hirdetmény
Heves nagyközség 2ti|III—1913 kgy. 

számú képviselőtestületi határozathoz ké­
pest egy állandó mosgószinháznak kizáró­
lagossági joggal való létesítését kívánja 
lehetővé tenni.

Ezen kizárólagossági jog használá­
sára ezennel versenytárgyalást hirdetünk 
és felhívjuk ajánlattevőket, hogy ajánla- 

, taikat I". év május hó 2. napjának d. e. 
hl érájáig nyújtsák be.

Az ajánlatok feltétlenül írásba teen­
dők löt pecséttel lezárt borítókban, ezzel 
a fel írással ,, Ajánlat, Hevesen létesítendő 
mozgószil!házra.“ fentjelzett nap d. e. 10 
órájáig nyújtandók be a község fő jegyző­
jéhez. Bánatpénz letétele nem szükséges. 
Az ajánlatok felett a képviselőtestület ha­
tároz, l'entarlván magának a jogot, hogy 
a beérk'-zelt ajánlatok közül szabadon 
váhiszth isson, esetleg egyik ajánlatot se 
fogadja el.

Bővebb felvilágosítást az elöljáróság 
a hivatalos órák alatt szívesen ad. —

Kelt Hevesen, 1913, április hó 10.-én.

Az elöljáróság

tündér harl iiigj.il) i csalja az ifjú vadászt 
cs kiszívja a vérét. Csókolja, öleli, játszik 
\ ■•le. rgysz -rro bchdiarap a torkába és 

vj.I, szívja. Vannak ilyen vámpírunk.
Kint a legsötétebb Józsclvaiosban 

Volt a Nyári Vigadó. Iv’gi, ormótlnn föld­
szintes ház, nagy fák nélkül szűkölködő 
kerttel. A kert küzopén dcszkapadlós szili 
állott, színes rongyokkal, papirlumpionok- 
.al feldiszitve. Itt állt a hál minden este.
A »/.in felső sarkán hatalmas üreg zon-

:n állott, s egy császárszakálla ős/férliu
c ki a billentyűkből a keringet- Mert 

: libuyire keringő járja az ilyen helyükön.
\ rilmikus, hosszantartó tánc, amelyet 

1 'Sin is, de a szélvész gyorsaságával is 
' uiei járni s amelynek keretibe annyi 
ionná és táncos ötlet far. Szépen, müvó- 
-/.h'seii keringőzni nagy élvezet s itt sokan 
"llak olyanok, akiknek ke ingojét bár- 

11111 iy táiiemcstcr is mogirigyellictle volna.
A lányul, férfiak, akik o hely törzsven- 
" gm voltak, itt mulattak minden éjszaka, 
Tan közülük itt keresték a kenyerűket 

is s ennek egyik fortélya volt a tánc. A 
1 oiikus úri lumpok, a facér cselédek, az 
'I rugaszkodott munkásnők, az elzüllött 
iparosok sok mindent elhagytak, eltelej- 1

tettek a Nyári \ igadó füstös, párái helyi 
sógében, de táncolni remekül megtanultak.
()lyan leány selycinbluzbay, de még pa­
raszti rokolyában, falusi, lm ős cipőben 
í iriiiásaii, II ‘gédeseii otlyles figurákkal 
tarkítva járta a komplikált láncod Duhaj 
kacagás támadt, mikor macsicsos, disznó 
figurákat kombináltak a koringőbe. Férfi 
és nő cgymiíst szorosan átölelve percekig 
nyújtózkodott, vonaglott. mint a párzü 
állatok.

Holnap lesz a temetésem! üvöl­
tötte egy halálfejül öreg ember. Kiragadott 
egyet az ácsorgó leányok közül ős vad 
tanéra perdült vele. Vékony, roskadt lá­
bait mintha megacélozta volna a táncos 
hangulat, szíIajul rohant keresztül a tán­
cosok tömegén és fel-felemelte a vihogó 
nőcskét.

Ez a Miska bácsi, fene gyerek 
még most is, magyarázta Maliid kis­
asszony. f) nem fizet etil rét, mert jó 
vendég volt valaha itt. Most előtűnő )s.

Nézzünk szét, hátha itt van va­
lahol az a fin szólt Yaiiios k.

Alig tettek néhány lépést, s embe­
jött velük Ágnes egy (ismeretlen férfi kar­
ján Tagbaszakadt, kifont bajuszai, zsims-

haju legény volt, nagy, vörös kezekkel, 
vastag aranyláncai, az ujjaln is arany 
gyűrűk csillogtak. A pesti típusok ismerője 
nyomban megismerte a mészárost. Az iga­
zi mészárosról leordit a mesterség vasár­
nap is. amikor kiöltözik.

Agnes a szemével intett az ismerő­
inknek és kacagott. Valamit súgott a mé­
száros liilebe.

Kisasszony — fordult feléje Vá­
mosuk.

Nein lohet, — kiáltotta vissza a 
leány most táncolni megyünk.

Bérc múlva már ott keringőzött a 
pár a szín alatt. A mészáros Virginia szi­
vart szilt, peckesen, modorosán hányta a 
lábait, Ágnes duhajul borult rá,

Maliid kisasszony is táncolni menta 
párjával, s Vámosok a kert egyik zugában 
telepedett meg egy asztalnál. Rossz kedve 
volt. Mi az ördögöt keres itt, az elzüllött 
férfiak, a nekivadult némberek között? 
Vndorodott a helytől s otthon szeretett 
volna lenni az ágyban.

Egyszerre bős« lárma támadt a tánc­
hely felől. Zűrzavaros orditozás túl har­
sog! a a zongora hangját.

Folvt. köv.
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Vitéz Nándor
oki kőműves mester «Kévés,_
Elvállal minden nemű kisebb- 

nagyobb uj építéseket, átalakítást 

és javításokat is. Valamint szak­

értői megbízásokat, tervek és 

költségvetések készítését, úgy az 

építő, mint kívánatra a vállalko­

zóknak is. 5_9

}[ertész Soma
festő Jfevesen

(közvetlen a piactér mellett) Dőrőnyi-utca (sajéthéz).

Elvállal a kor követelményeinek 

megfelelő, legjobb kivitelű.

Szobafestő,
mázoló, czímfestö
és minden c szakba vágó munká­
kat, minden verseny fölötti olcsó 
árban. Továbbá bármilyen kompli­
kált kézimunka rajzot és kézimun­
kákra festést (selyem stbj.

Kívánatra a legújabb mintákat vi­

déken is bemutatja.

Hirdetéseket!
9

legolcsóbban
: felvesz a :

9 *

kiadóhivata 1.

Imakönyvek
das választékban kaphatók
könyvnyomdárjkbarj.

Adler J. könyvnyomdája és könyvkötészete
— — Hevesen. Fő utca 610. =====

xönyvnyomdámban, mely a mo­
dern kor igényeihez teljesen megfele­
lően van berendezve, ízléses kivitel­
ben, jutányos árak mellett készülnek 
heti és havi folyóiratok, alapszabályok, 
zárszámadások, egyházi, községi és 
egyéb hivatalos nyomtatványok, kör­
levelek, levélboritékok, számlák, levét- 
fejt'k, falragaszok, báli és menyegzői 
meghívók, eljegyzési kártyák, étlapok, 
táncrendek, névjegyek, gyászlapok atb. 
nyomdai szakba vágó nyomtatványok.

Könyvkötéesetemben elvállalok min­
den e szakmába vágó munkák csinos 
és ízléses kivitelben való elkészítését, 
— valamint dobozokat is — hivatalos 
kezelési könyvek a megrendelés nap án 
készülnek el. Raktáron tartok katho- 
llkus és református 'imakönyve­
ket papír, vászon, bőr, chagrén, pár­
názott borjú- és achátbőr, imitatio és 
valódi eeontkötésben eredeti könyv­
kiadói árban. Bármely kiadó által 
kiadott könvv beszerzését elvállalom.

Községi, körjegyzői és ügyvédi nyomtatványok állandó nagy raktára. 
Újdonság: Látképcs levelezőlapokban nagy választék.

7 Vidékí megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek. ------------------

NyeeaM Adler Jór.tef kéeyriyewidájibae, Heveeee.


